
PRO DERMA шампунь дерматологічний для домашніх тварин 

 

Склад: кислота саліцилова, ментол, пантенол, ефірна олія  ялівцю, натрію 

кокосульфат, кокоглюкозид,  екстракти трав, алкіламідопропілбетаїн, віддушка, 

комплексоутворювач, гідролізат протеїнів вівса, гліцерин, вода очищена, основа 

шампуню.  

   Дерматологічний   шампунь PRO DERMA для домашніх тварин містить екстракти рослин 

та активні компоненти, що позитивно впливають на шерсть та шкіру тварин:  зміцнюють та 

відновлюють шерстяний покрив, покращують кровопостачання тканин шкіри, стимулюють 

регенерацію пошкодженого епітелію шкіри та волосяні цибулини, усувають запальні реакції,  

пом’якшують та живлять шерсть.   У склад шампуню входить зволожуюча база, що захищає 

шкіру і шерсть від пересихання. Заспокійлива формула приносить полегшення при свербінні, 

що пов’язане з алергічною реакцією,  укусами комах, в тому числі алергічному блошиному 

дерматиті, та свербежі, викликаному дерматитами.  Шампунь глибоко очищує шерсть, надає 

їй блиск та об’єм. 

   Дерматологічний шампунь PRO DERMA  для домашніх тварин призначений для лікування 

свербежу, подразнення, лущення шкіри, себореї, дерматитів, уражень при грибкових і 

бактеріальних інфекціях  шкіри . Приносить полегшення при свербінні, подразненні, лущенні 

шкіри, запальних процесах шкіри, що пов'язані з лупою, дерматитами, дрібними 

ушкодженнями та укусами комах. 

Шампунь забезпечує відновлення і загоєння шкірного покриву, а також сприяє зростанню 

здорової  блискучої шерсті.  

 Має легкий м'ятний аромат. 

Містить унікальну комбінацію саліцилової кислоти, ментолу,  пантенолу та ефірної олії  

ялівцю. 

 Може бути використаний для регулярного миття собак, кішок, цуценят, кошенят. 

  

Саліцилова кислота має антисептичні та протизапальні властивості, допомагає відшаруванню 

відмерлих клітин шкіри. Саліцилова кислота стимулює регенерацію шкіри, сприяє звуженню 

пор, а також сприяє усуненню сверблячки, лупи, сухості і жорсткості шкіри. 

 

Пантенол -  це провітамін В5. Сприяє швидкому відновленню і зміцненню шкірних покривів. 

Він глибоко проникає в структуру дерми, сприяє  її  зволоженню і живленню. Пантенол  

спрямований на стимуляцію росту шерсті, зміцнення коренів, збільшення її густоти і загоєння 

ушкоджень на шкірі тварин. Завдяки високому вмісту активних речовин  він  швидко усуває 

проблему з випадінням шерсті і лупою. 

 

Ефірна олія  ялівцю  має протизапальну дію, стимулює відновлення шкіри, дбайливо очищає 

шерсть, регулює виділення зайвого жиру на поверхні шкіри , зменшує запалення, набряк, 

утворення лупи та має оздоровчий ефект.   

Ментол тонізує, освіжає та ефективно зволожує шкіру,  заспокоює та зменшує подразнення 

шкіри. Натуральні компоненти ретельно очищують та укріплюють шерсть тварин. 

 



Застосування: на мокру шерсть тварини нанести невелику кількість шампуню, розподілити по 

всій довжині шерсті, спінити,  втирати впродовж 5-10 хвилин.  

 

Застереження: Треба запобігати переохолодженню тварини та злизуванню шампуню, 

потраплянню шампуню на слизову оболонку, в очі та вуха. Після використання добре змити 

теплою водою, витерти рушником, дати висохнути та розчесати. Використовуйте від 2 до 3 

разів на тиждень, протягом 3 тижнів або за рекомендацією лікаря ветеринарної медицини. 

При наявності або виявленні алергічних реакцій у тварин  на будь-який компонент продукту, 

рекомендується припинити використання шампуня та застосувати десенсибілізуючу терапію.  

Тільки для зовнішнього застосування. 

 

Умови зберігання: зберігають окремо від харчових продуктів, в недоступному для дітей місці, 

захищеному від світла, при температурі від +5 °С до + 25 °С. 

Термін придатності - 2 роки. 
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